	PHÒNG GD-ĐT GIAO THUỶ
TRƯỜNG THCS BÌNH HÒA


	 ĐỀ KIỂM TRA CHẤT LƯỢNG GIỮA HỌC KÌ II  NĂM HỌC 2023-2024
Môn : TOÁN 6
(Thời gian làm bài: 90 phút) 




ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ I
Môn: TOÁN – Lớp 6

 PHẦN 1: TRẮC NGHIỆM (3,0 điểm)
Hãy chọn phương án trả lời đúng và viết chữ cái đứng trước phương án đó vào bài làm.
Câu 1. Trong các cách viết sau, cách nào cho ta phân số:
	
A. 
	
B. 
	
C. 
	
D. 




Câu 2. Kết quả so sánh hai phân số  và  là:
	
A. 
	
B. 
	
C. 
	
D. 


Câu 3. Phân số nào là phân số thập phân:
	
A. 
	
B. 
	
C. 
	
D. 


Câu 4. Làm tròn số a = 23,2476 đến chữ số thập phân thứ hai ta được số thập phân nào sau đây?
	A. 23,24
	B. 23,25
	C. 23,20	
	D. 23



Câu 5. Cho biết  số x thích hợp là:
	A. 20 
	B. -20 
	C. 63
	D. 57 


Câu 6. Tìm phân số tối giản trong các phân số sau:
	
A.  
	
B. 
	
C. 
	
D. 



Câu 7. Hỗn số  được viết dưới dạng phân số là 
	
A.  
	
B.  
	
C. 
	
D.  


Câu 8. Kết quả so sánh hai số thập phân 895,169 và 895,166 là:
	A. 895,169 > 895,166.
	C. 895,169 = 895,166	

	B. 895,169 < 895,166
	
D. 895,169  895,166


Câu 9. Cho hai tia đối nhau OA và OB, M  là một điểm thuộc tia OA. Trong ba điểm M, O, B điểm nào nằm giữa hai điểm còn lại?
	A. Điểm M.
	 B. Điểm A.
	   C. Điểm O.
	        D. Điểm B.


Câu 10. Cho hình vẽ sau:
                                                    [image: ]
Trong các khẳng định sau, khẳng định nào là khẳng định sai:
	A. Hai tia OA và Oy đối nhau.
	C. Hai tia OA và Oy trùng nhau.	

	B. Hai tia OA và Ox trùng nhau	.
	D. Hai tia Ax và Ay đối nhau.


Câu 11. Cho hình vẽ sau. Chọn câu sai:
[image: Trắc nghiệm Ba điểm thẳng hàng - Bài tập Toán lớp 6 chọn lọc có đáp án, lời giải chi tiết]
	A. Ba điểm D; E; B thẳng hàng.     
	C. Ba điểm A; B; F thẳng hàng.     

	B. Ba điểm C; E; A không thẳng hàng.
	D. Ba điểm D; E; F thẳng hàng.


Câu 12. Gọi M là một điểm thuộc đoạn EF. Biết EM = 3cm, EF = 7cm. Độ dài của đoạn MF là:
	A. 10cm.
	B. 4 cm.
	C. 3 cm.
	D. 7 cm.


TỰ LUẬN ( 7 điểm).
Bài 1 (1,5 điểm): Thực hiện phép tính (tính nhanh nếu có thể). 
        a)  15,3 – 3.1,5  
b) 
                         

        c) 
Bài 2. (1,0 điểm).  Tìm x: 

         a)             

b) 
Bài 3. (1,5 điểm ) 


[bookmark: _GoBack]Kết quả học lực cuối học kỳ I năm học 2022 – 2023 của lớp 6A xếp thành ba loại: Giỏi; Khá; Trung bình. Biết số học sinh khá bằng   số học sinh giỏi; số học sinh trung bình bằng  số học sinh giỏi. Hỏi lớp 6A có bao nhiêu học sinh; biết rằng lớp 6A có 12 học sinh khá?  
Bài 4. (2 điểm)
 Cho đoạn thẳng AB = 8 cm, C là điểm nằm giữa hai điểm A và B, sao cho AC = 3cm.
a) Tính độ dài đoạn thẳng BC.
b) Gọi M là trung điểm của đoạn thẳng AC, N là trung điểm của đoạn thẳng BC. Tính độ dài đoạn thẳng MN.
Bài 5. ( 1 điểm) 
a) 
Chứng minh rằng: Với mọi n thì phân số  là phân số tối giản.
b) Tính tổng:

                          


---------HẾT---------


    ( Chú ý: Học sinh không được dùng máy tính cầm tay đề làm bài).
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